
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 03/2023 DA COMISSÃO DE ATLETAS DA CONFEDERAÇÃO 
BRASILEIRA DE ATLETISMO, RELIZADA NO DIA 29 DE MARÇO DE 2023 DE FORMA VIRTUAL 
ATRAVÉS DO APLICATIVO GOOGLE MEET 
 

Data: 15 de março de 2023. 

Local: Google Meet. 

Horário de início: 19h45. 

Horário de término: 21h45. 

Presentes:  

1. Allan da Silva Wolski; 

2. Cisiane Dutra Lopes; 

3. Elianay S. P. Barbosa; 

4. Jaqueline Beatriz Weber; 

5. Sophia Laura do Amaral Salvi; 

6. Pedro Honório do Nascimento; 

7. Janaina Santos; 

8. Cleiton Cezário Abraão; 

9. Kelvin Viera de Jesus. 

Convidado: 

1. Rapahel Nagao 

 

 

Pauta 

1. Apreciação do material da Assembleia Geral da Confederação Brasileira 

de Atletismo 

O Presidente Cleiton saudou a todos os presentes. Em seguida agradeceu a presença 

do gerente financeiro da CBAt, Raphael Nagao, enfatizando que a Comissão dentro das 

suas atribuições, tem a necessidade de tentar entender da melhor forma possível a parte 

contábil da Confederação, mesmo sem ter a expertise do assunto, e por isso é de grande 

importância o momento de esclarecimentos desta noite. Com a palavra, Raphael 

enalteceu a iniciativa da Comissão e se disse sempre à disposição da mesma. Na 

sequência dos trabalhos, se abriram as planilhas dos relatórios financeiros que seriam 

apresentadas para aprovação na AGO, e o gerente financeiro fez uma explicação item 

por item. Houve uma maior indagação da Comissão referente ao déficit que aparecia 

em um dos itens, e em que o valor chamava muito atenção, de cerca de 5 milhões no 

total. Raphael, com a palavra, explicou que este valor não era de fato em dívida, mas 

sim, por exemplo, uma parte em material esportivo da Puma, que havia sido lançado 

em 2022, porém com a demora dos transportes de carga, não chegou no mesmo ano. 

Ele também explicou, que valores como os planos de saúde da Prevent também são 

lançados em um valor global, embora não representem de fato uma incorporação de 

receita, pois a contrapartida se dá diretamente com o repasse dos planos para os 

atletas, mas, na contabilidade consta o valor estimado do que seriam estes planos. 

Raphael ainda ressaltou que todas as contas passam por auditoria externa 

especializada antes de serem apresentadas na Assembleia. Na sequência, o Presidente 

Cleiton ressaltou que estes dados poderiam ser tragos para Comissão com mais 

antecedência e de uma maneira mais simples, afim de que a mesma pudesse entender 

de maneira facilitada as entradas e saídas, com detalhamento, não apenas com valores 
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gerais de custos de programas como ídolos, seleção permanente e campeonatos 

nacionais, por exemplo. O mesmo agradeceu a presença de Raphael e realizou a 

desconexão do gerente financeiro. 

 

2. Debate interno da Comissão 

Na sequência, com a palavra, o representante Allan enalteceu a importância da reunião. 

A vice-presidente Jaqueline reconheceu que o gerente financeiro sanou as dúvidas 

gerais, mas entende que fazer as contas fecharem é apenas um ponto de gestão. A 

grande evolução deve ser medida na efetividade dos recursos aplicados e se eles 

realmente trazem o melhor retorno. Para a Assembleia do dia seguinte restou então 

combinada a presença de todos e análise em conjunto atenta com os demais membros 

da AGO.  

Sem nada mais a constar, o Presidente Cleiton deu por encerrada a reunião às 21h45, 

eu, na condição de vice-presidente lavrei a seguinte ata que foi assinada por todos 

representantes dos atletas presentes. 

 

                        
          

____________________           ____________________            ____________________ 
   Cleiton Cezário Abrão             Jaqueline Beatriz Weber                Cisiane Dutra Lopes         

 

 

                                             
 ___________________        ____________________       ______________________ 
   Allan da Silva Wolski             Pedro H. do Nascimento                 Kelvin Vieira de Jesus 

        

 

 

 

                                 
_________________________        ______________________           ______________________                       

      Elianay S. P. Barbosa                Sophia Laura do A. Salvi           Janaína R. dos Santos 

 

 

 

 

 

  


